
 
 

 

 

 

 

Szubin, 22.10.2024 r. 

Znak: RPF.042.3.2024 

 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPROSZENIA 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego na Usługę przeprowadzenia audytu systemu zarządzania 
bezpieczeństwem informacji w Urzędzie Miejskim w Szubinie w ramach projektu pn. „Cyberbezpieczna Gmina 
Szubin” realizowanego w ramach Programu Fundusze Europejskie na Rozwój Cyfrowy Priorytet II. 
Zaawansowane usługi cyfrowe Działanie 2.2. Wzmocnienie krajowego systemu cyberbezpieczeństwa.   

 

W związku z pytaniami przesłanym do postępowania Zamawiający udziela następujących wyjaśnień treści 
zaproszenia do składania ofert: 

 

 

Pytanie nr 1 

Czy Przeprowadzaliście Państwo badania SZBI z wykorzystaniem ankiety dojrzałości cyberbezpieczeństwa w JST? 

Czy w odniesieniu do OPZ p.1 bierzecie pod uwagę iż zasadniczo, oczekiwana lista dokumentów wewnętrznych 

będzie wynikać z wymagań ISO/IEC 27001? 

 

Odpowiedź nr 1 

Zamawiający przeprowadził badanie SZBI z wykorzystaniem ankiety dojrzałości cyberbezpieczeństwa w JST w 

związku z zawarciem umowy o powierzenie grantu o numerze FERC.02.02-CS.01-001/23/1997/ FERC 02.02-

CS.01-001/23/2024.   

 

Zamawiający nie dokonał certyfikacji normy ISO 27001, dlatego przeprowadza audyt wewnętrzny SZBI nie 

rzadziej niż raz na rok, na podstawie rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 21 maja 2024 r. w sprawie 

Krajowych Ram Interoperacyjności, minimalnych wymagań dla rejestrów publicznych i wymiany informacji w 

postaci elektronicznej oraz minimalnych wymagań dla systemów teleinformatycznych (Dz.U. poz. 773). 

Wykonawca ma podać w formie pisemnej,  jakie dokumenty i informacje ma przekazać Zamawiający w celu 

realizacji badania.   

  

 

Pytanie nr 2 

Czy dopuszczają Państwo realizację audytu zdalnie? 

 

Odpowiedź nr 2 

Częściowo tak. Udostępnienie dokumentów i informacji może nastąpić zdalnie, natomiast udostępnienie 

urządzeń końcowych i serwerów oraz innych urządzeń wchodzących w skład infrastruktury SZBI może nastąpić 

tylko  w siedzibie Zamawiającego.  

 

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców. 
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